



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište IV, br. 24/2023. godine - "A"

10./06./2023.

⇒⇒⇒(Nastavak članka)⇒⇒⇒

Velik je sveti Matej, baš kao što je velik i Abraham kojemu Poslanica Rimljanima hvalu kazuje: "U nadi protiv svake nade povjerova Abraham da postane ocem naroda mnogih". Tako je I Matej povjerovao u nadi protiv svake nade i postao apostolom, postao evanđelistom, postao jednim od dvanaest temeljenih kamenova Crkve Kristove.

Vidimo li se mi na mjestu Mateja? Zar je mene strah stati u red grešnika koje Isus poziva? Zar mislim da je moj slučaj beznadan? Zar stvarno mislim da je nemoguće – Isusovom milošću – posvema promijeniti vlastiti život? Nismo li čuli Isusa koji rado govori kako "Bogu ništa nije nemoguće"? Nadalje, kad vidimo Mateja kako se odmah ustao i pošao za Isusom, zar mislimo da je ludo i nemoguće ovoga časa, danas promijeniti nešto za što sam već dugo uvjeren da to moram učiniti? Što me to drži čvrsto prikovanim za klupu moje carinarnice? Lijenost? Zavist? Mržnja? Tvrđoglavost u nepraštanju? Manjak molitve? Zanemarivanje svojih kršćanskih dužnosti? Uporni i tvrdoglavi grijesi? Zar stvarno mislim da je Kristova milost bila djelatna u Matejevom slučaju, a da u mojem slučaju to ne može biti, da sam beznadan slučaj?

Onima koji su se zgražali što blaguje s carinicima i grešnicima Isus uzvraća: "Ne treba zdravima liječnika, nego bolesnima." Ova nas Isusova riječ na dvostruk način tješi. Prvo, ako smo grešni, ako smo slabi, ako smo nedosljedni, onda tek, da tako kažemo, imamo prvo doći do Isusa. I on će nas prihvatiti kao liječnik koji ne prekora ukoliko smo sami skrivili svoju bolest ili svoju povredu, nego nas liječi. Ludo bi bilo da se poput prvog čovjeka, Adama, nakon svoga grijeha sakrijemo pred Bogom. Bog nas poziva da poput Mateja, unatoč svojim slabostima pristupimo k Isusu. Drugo, Isus nas poziva da onda i mi prihvaćamo obraćene grešnike, baš kao što to on, naš Spasitelj čini. Onda ćemo biti slični njemu, onda ćemo shvatiti ono što je bitno, o čemu govori prorok, a što i Isus naglašava: "Milosrđe mi je milo, a ne žrtva." Zaključimo pobožnim zazivom: "Isuse, blaga i ponizna srca, učini srce moje po srcu svome".



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



PODI ZA MNOM!



Stav prema carinicima poznat je svakom djetetu. Tu nema tajne, tu nema dvojbe, tu nema "ako" i "ali"! Pa ipak, Isus poziva Mateja. Isus gleda duboko u čovjekovu dušu. Isus računa s dvije istine. Prvo, Isus, poznavatelj ljudskih srdaca, zna da i u duši najvećeg grešnika stoji barem maleni plamičak želje za obraćenjem. Jer, duboko u svom srcu svaki grešnik zna da je zlo – zlo, samo što to ne žili priznati ni sebi a kamo li drugima. Isus duboko vjeruje – jer je njemu sve poznato – da se grešnik može iskreno obratiti i preusmjeriti svoj život, može postati novi čovjek, može se ikreno obratiti, može početi živjeti novim životom, iako nikada neće biti savršen i bez i najmanje pogreške. Toliko puta nam o tome govori Božja riječ. Isus je bez straha pozvao i Mateja carinika i Petra, ne uvijek baš pouzdana, i Pavla progonitelja i sinove Zebedejeve častohlepne i toliko silno mnoštvo grešnika.

I gle ti Mateja! Ako je ikome bio poznat njegov život, njemu samom je itekako bio. Poznate su mu bile sve njegove zloće, namjerne i nenamjerne, poznato mi je bilo kako se više puta pokušavao otrgnuti od zla. A iznad svega je duboko u sebi osjećao prezir i mržnju svojih sunarodnjaka, zato što su ga smatrali grešnikom, otpadnikom i prodanom dušom koji je izdao svoj narod i stavio se u službu tuđinskih vlastodržaca. I gle ti Mateja koji se ustaje i ide za Isusom! U tom njegovom postupku dvije su stvari gotovo nevjerovatne. Prvo, unatoč svoje grešnosti polazi za Isusom. Više vjeruje Isusovoj dobronamjernosti, negoli svojim grijesima. Matej je duboko povjerovao da je oprostjenje moguće te da mu Bog u potpunosti oprašta te da ga iskreno zove u svoju službu! Hvala ti, Bože, na tolikoj vjeri i na tolikoj hrabrosti carinika Mateja. I znademo kako to nije bilo uzaludno. Drugo što nas ispunja nevjericom: Matej odmah napušta svoj posao. Ostavlja svoju carinarnicu. Nije se – kako to Isus kasnije pripovijeda u jednoj svojoj usporedbi – "osvrtao za plugom". Nije čekao. Kad je shvatio da je poziv pravi, nije imao razloga odgađati.

⇒⇒⇒(Nastavak članka)⇒⇒⇒



Prvo čitanje: Hoš 6,3-6
 Psalam. :Ps 50,1.8.12-15
 Drugo čitanje: Rim 4,18-25
 Evanđelje: Mt 9, 9-13

Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju!

Uono vrijeme:
 Isus, prolazeći, ugleda čovjeka zvanog Matej gdje sjedi u carinarnici. I kaže mu: »Pođi za mnom!« On usta i pode za njim.

Dok je Isus bio u kući za stolom, gle, mnogi carinici i grešnici dođoše za stol s njime i njegovim učenicima. Vidjevši to, farizeji stanu govoriti: »Zašto vaš učitelj jede s carinicima i grešnicima?«

A on, čuvši to, reče: »Ne treba zdravima liječnika, nego bolesnima. Hajdete i proučite što znači: Milosrđe mi je milo, a ne žrtva. Ta ne dođoh zvati pravednike, nego grešnike.«

Riječ Gospodnja!

- U četvrtak, u našim župama, Ravnom i Trebinji, svečanim Misnim slavljem i Euharistijskom procesijom, proslavili Svetkovinu Presvetog Tijela i Krvi Kristove. Iako su prognozirali kišu i nevrijeme, Gospodin je učinio da možemo nesmetano koračati uz lijepo vrijeme dajući mu dostojnu hvalu.

Veliko hvala svima koji su iz raznih krajeva lijepe naše a korijenima iz ovih župa došli, kao i naši župljani koji su se odazvali u velikom broju, te uz iskrenu molitvu, Euharistijske pjesme, pokazali da je Isus jedini put, istina i život.

Hvala našim ministrantima, pjevačima, nositeljima baldahina, zapravo svima, jer smo također pokazali kolika je ipak vjera ovoga našega kraja.

Dao dragi Bog i naša nebeska Majka, da svake godine sve više rastemo u vjeri i ljubavi a i brojčano.

- U utorak 13. 06.; slavimo spomendan Sv. Antuna (Sv. Antu) Padovanskog. Svete Mise su po rasporedu u kapelicama koje su blagoslovljene njemu u Čast.

Brijeg, u 10:30 sati. - Češljari u 12:00 sati.

Znam da nije lako svakomu udovoljiti za termine Sv. Misa jer imamo 35 crkvi a i dvije su župe, stoga vas molim za razumjevanje. Trudim se koliko mogu biti pravedan po tom pitanju, a u nedostatku svećenika, potrebno je ipak držati se reda pa svake godine se termini mjenjaju ukoliko ima crkvice sa dva ista sveca u obje župe. Časteći Sveca svega svijeta, zaštitnika naših kapela molimo njegov zagovor kod Boga u svim našim potrebama.

- Proba velikog župnog zbora je u subotu 18. 06. 2023. u 19:30 sati na Trebinji.

Danas; (11./06./2023.) 10 NEDJELJA / GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Ivana, Janju i Slavka Dobroslavića)

Ravno u 11:00 sati (Za ++ Petra, Jelu, Janju i Maricu Matijić)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

12. 06. ponedjeljak

- (Stjepo Batina na nakanu)

13. 06. utorak; Sv. Antun (Ante) Padovanski

- **Brijeg** u 10:30 sati

- **Češljari** u 12:00 sati

14. 06. srijeda

- **Trebinja** u 18:00 sati (Stjepo Batina na nakanu)

15. 06. četvrtak

- **Ravno** u 18:00 sati (Za + Dr. Zdravka Ljevaka)

16. 06. petak; Presveto Srce Isusovo; Zavjetni dan - Blagoslov polja

- **Ravno** u 11:00 sati (Vide Blažević na nakanu)

17. 06. subota

- **Dobri Do** u 17:00 sati (Za + Vicka Curića)

Slijedeća nedjelja; (18./06./2023.) 11 NEDJELJA / GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za + Božicu, Iliju, Martina i Ratka Prkačina)

Ravno u 11:00 sati (Za + Niku, Genovevu, Juru, Maru Brajić i Stanu Čokljat)

NED 11	10 NED./GOD.
PON 12	Ivan Fakundo; Bosiljko
UTO 13	Antun Padovanski, Ante
SRI 14	Rufin; Elizej; Dinga
ČET 15	Sv. Vid; Modest
PET 16	Sv. Franjo Regis, Gvido
SUB 17	Diogen; Inocent; Adolf
NED 18	11 NED./GOD.

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
"Ne dođoh zvati pravednike,
nego grešnike."